2024年3月吉日 日野コンピューターシステム株式会社

日野コンピューターシステム、KAKEAIと販売取次店契約を締結

~ 運送業界を持続可能なものとするべく、物流ソリューションの展開を目指す ~

日野コンピューターシステム株式会社(本社:東京都日野市、代表取締役社長:輿水学、以下 日野コンピューターシステム)と株式会社KAKEAI(本社:東京都港区北青山、代表取締役社長:本田英貴、以下 KA KEAI)は、KAKEAIが提供する10n1クラウド「Kakeai※1」の販売取次店契約を2023年12月に締結しました。



■背黒

日野コンピューターシステムでは、運送事業様の事業をサポートする物流ソリューションの展開を進めております。 KAKEAIが提供する1on1クラウド「Kakeai_{※1}」は、1on1特有の課題や特許を含むテクノロジーで解決するクラウド ツールです。これにより、1on1ミーティングの質が大きく向上し、部下の成長と組織パフォーマンス最大化に役立ちます。 車両の製造から販売までを担っている日野自動車株式会社のグループ会社、日野コンピューターシステムと販売取次店契約を締結することでより一層、物流のデジタル化を目指してまいります。

■サービス提供の内容

この度の締結で日野コンピューターシステムからは、1on1クラウド「Kakeai_{※1}」の取り扱いが可能となりました。これにより、運送事業者様へ目的にあった活用を提案できるようになります。

※1: Kakeaiとは: https://hino-c-plus.com/

Kakeaiは、10n1や連続的な面談で発生しがちな負担を減らし、上司と部下のコミュニケーションスキルやマネジメント力へ依存することなく、その質を引き上げる10n1ミーティングツールです。Kakeaiには、10n1を支えるさまざまな仕組みがあり、10n1特有の問題をテクノロジー・UX・特許で解決します。

【会社情報】

■日野コンピューターシステム株式会社: https://www.hino-cs.com/

日野コンピューターシステムは、日野自動車グループの情報システム会社として1986年に設立しました。以来、日野自動車のIT部門と協業し、全領域のシステム開発・維持・運用を行っています。現在は、これまでに培ってきた豊富な経験とノウハウ、そして高い技術力をもとに、運送事業者様の困りごとを解決するソリューション事業にも力を入れ、成長を続けています。

■株式会社KAKEAIについて: https://kakeai.co.jp/

株式会社KAKEAIは、2018年に設立しました。「あなたがどこで誰と共に生きようとも、あなたの持つ人生の可能性を絶対に毀損させない。」をパーパスに、10n1・ピープルマネジメント支援クラウドシステム「Kakeai」の開発・運営を行っています。

【お問い合わせ先】

日野コンピューターシステム株式会社 HINO-CONNECTお客様窓口

Email: dxinfo@hcs.hino.co.jp
URL: https://hino-c-plus.com/

【報道関係者お問い合わせ先】

日野コンピューターシステム株式会社 管理部

Tel : 042-581-7790 (平日8時半~17時半)

Fax : 042-581-7795

Email: kanri2-h@hcs.hino.co.jp